

Referat- Bestyrelsesmøde d.25 juni 2012

Nordvestsjælland Rideklub

Til stede: Dorthe, , Kimmi, Tanja, Josefine, Ida, Leise. Nanna

Referat fra sidste møde blev godkendt.

Vi har haft indbrud i klubben, Josefine sørger for optælling af det der er stjålet, ville en alarm eventuelt hjælpe.

Lyset på bane 1 er repareret, og virker nu igen.

Det er blevet besluttet at købe partytelt, og kamera, til brug ved stævner og ridelejr, Dorthe og Kiki sørger for det.

Vi skal ha river til springbanen, det sørger Kimmi for.

Vores aftenstævne i spring var en succes, det vil vi gerne gentage en anden gang.

Leise foreslår stævne for de små, vi snakkede om event. Et ryttertræfmesterskab i forbindelse med klubmesterskabet.

Tanja ønsker opretning af opvarmningsbanen ved vejen, den buer meget.

Der er arrangeret hjælperdag d. 28-7-2012 kl. 10.00

Åbne lukke vagter til c-stævne er på plads

Leise sørger for vin til dommerne

Næste møde d. 23 juli 2012. kl. 18.00 i klubben, da det er svært at nå at spise inden mødet, og det som regel varer hele aftenen, er det besluttet, at vi bestiller smørrebrød

Dorthe Larsen

Formand

Ida Larsen

hjelperudvalgsformand

Kimmie Ny Linde

springudvalgsformand

Tanja Hansen

Dressurudvalgsformand

Josefine Sundsdal

kiosk/Suppleant

Nanna N. Rasmussen

sekretær

Leise Steensen

Kasserer